



УКРАЇНА

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 13.06.2016

м.Івано-Франківськ

№ 396

**Про стан виконання розпорядження
облдержадміністрації від 15.07.2014 року
№ 430 «Про створення та сприяння
функціонуванню добровільної пожежної
охорони»**

Відповідно до розпорядження облдержадміністрації від 15.07.2014 року № 430 «Про створення та сприяння функціонуванню добровільної пожежної охорони» районними державними адміністраціями та виконавчими комітетами міських рад міст обласного значення вживались організаційні заходи щодо створення формувань добровільної пожежної охорони. Зокрема, призначені відповідальні особи, проведено роз'яснювальну роботу серед населення, це питання розглядалось на нарадах з головами районних державних адміністрацій, селищними та сільськими головами.

Станом на сьогодні в області на територіях адміністративно-територіальних одиниць органами місцевого самоврядування створено 277 формувань добровільної пожежної охорони, які у 2015 році 49 разів брали участь у гасінні пожеж.

Найактивніше ця робота проводилась у Городенківському, Надвірнянському, Снятинському та Тлумацькому районах.

З метою розвитку добровільних протипожежних формувань Івано-Франківським обласним центром перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ і організацій організовано цикл навчально-практичних семінарів за участю фахівців німецького фонду Ганса Зайделя.

Управлінням Державної служби України з надзвичайних ситуацій в області надано організаційну та практичну допомогу в створенні добровільної пожежної охорони, зокрема, практичними тренуваннями та

навчаннями охоплено 132 особи в 32 підрозділах добровільної пожежної охорони.

Однак діяльність створених формувань добровільної пожежної охорони не вдалося організувати на рівні, передбаченому вимогами постанови Кабінету Міністрів України від 17.07.2013 року № 564 «Про затвердження Порядку функціонування добровільної пожежної охорони». Основними причинами цього є недостатня мотивація громадян для вступу в добровільні пожежні дружини, неналежне матеріально-технічне забезпечення добровільних дружин, неефективна агітаційна та роз'яснювальна робота серед населення щодо необхідності створення добровільних протипожежних формувань.

Не виконано в повному обсязі розпорядження облдержадміністрації від 15.07.2014 року № 430 «Про створення та сприяння функціонуванню добровільної пожежної охорони» органами виконавчої влади та місцевого самоврядування Богородчанського, Верховинського, Косівського та Рожнятівського районів.

Ще одним методом підвищення рівня пожежної безпеки та зменшення збитків від пожеж на територіях сіл та селищ області є створення підрозділів місцевої пожежної охорони. На сьогоднішній день на території області створено та функціонують 25 підрозділів місцевої пожежної охорони. На території Верховинського, Долинського, Калуського районів та Яремчанської міськради не створено жодного підрозділу місцевої пожежної охорони.

Про це йшлося на спільному засіданні колегії обласної державної адміністрації та обласної ради регіонального розвитку 02.06.2016 року.

Враховуючи викладене:

1. Головам райдержадміністрацій, міським головам міст обласного значення:

1.1. Забезпечити виконання заходів, визначених розпорядженням облдержадміністрації від 15.07.2014 року № 430 «Про створення та сприяння функціонуванню добровільної пожежної охорони».

1.2. При внесенні змін до місцевих бюджетів розглянути можливість передбачення коштів для забезпечення добровільних формувань первинними засобами пожежогасіння, спорядженням, проведення навчання та страхування членів цих формувань.

1.3. Вжити заходів щодо залучення членів добровільних пожежних формувань до профілактичної роботи в навчальних закладах, спортивного та патріотичного виховання молоді.

2. Рекомендувати сільським, селищним та міським головам міст районного значення взяти участь у сьомому обласному конкурсі проектів та програм розвитку місцевого самоврядування з метою створення та розвитку пожежно-рятувальних підрозділів добровільної пожежної охорони.

3. Управлінню Державної служби України з надзвичайних ситуацій в області (В. Чернецький) надавати методичну допомогу щодо

підготовки проектів створення та розвитку пожежно-рятувальних підрозділів добровільної пожежної охорони на сьомий обласний конкурс проектів та програм розвитку місцевого самоврядування.

4. Головам Верховинської (О. Лютий), Долинської (Ю. Мазур), Калуської (Н. Бабій), Рогатинської (Н. Цимбаліста) райдержадміністрацій та Яремчанському міському голові (В. Онутчак) вжити заходів щодо створення підрозділів місцевої пожежної охорони до кінця 2016 року.

5. Управлінню Державної служби України з надзвичайних ситуацій в області (В. Чернецький) у III кварталі 2016 року спільно з районними державними адміністраціями та виконкомом міських рад міст обласного значення організувати обласний конкурс на визначення кращої місцевої добровільної пожежної дружини області.

6. Співвиконавцям розпорядження до 21.11.2016 року подати головному відповідальному виконавцю інформацію про виконання завдань для узагальнення та інформування до 09.12.2016 року керівництва облдержадміністрації.

7. Координацію роботи щодо виконання розпорядження покласти на головного відповідального виконавця - управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій в області (В. Чернецький).

8. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого заступника голови облдержадміністрації.

**Голова обласної
державної адміністрації**

Олег Гончарук